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Ata da 219 Sessão da Camara Municipal de Tururu, CE; da Sessão Legislativa ordinária da 
Legislatura de 2021/2024, presidida pelo senhor vereador George de Almeida Gomes, 
Presidente e secretanado pelo senhor vereador Cezanildo Araújo Sobrinho 1° 

Secretáio, realizada aos 06 (seis) dias do mês de dezembro do ano de 2021 (dois mil e vinte e um), as 09:00 horas, na Câmara Municipal de Tururu, situada na rua Nenem 

Barroso, n° 18, centro, Tururu, Ceara, através do livro de presença registrou-se o 

comparecimento dos seguintes vereadores: Antônio Carneiro Andrade, Cezanildo 
Araújo Sobrinho, Damiana Edna da Silva Pereira, Francisco Gláucio Damasceno 
Chaves, Francimar Magalhães Rodrigues, George de Almeida Gomes, Jefferson Patrick 
de Oliveira Campos, Pedro Santana de Almeida Filho e Rosevania Machado Lopes. 
Verificando-se assim o número legal de vereadores presentes, pelo senhor 1 
secretário, quando então o senhor presidente George de Almeida Gomes, após verificar 
o quórum legal, declarou aberta a sessão e deu início ao expediente. Inicialmente, foi 

realizada a leitura da ata da sessão anterior que foi colocada em votação no plenário e 
aprovada por unanimidade, prosseguindo, foi determinado a leitura da matériar. Projeto 
de Lei n°024/2021, autoriza a concessão de abono salarial aos profissionais da 
educação básica e da outras providencias e a apreciação e deliberação em regime de 
Urgência Especial, colocado em votação no plenário e aprovado. Fazendo uso da 

palavra, o vereador Francisco Gláucio desejou bom dia a todos os presentes e os que 

acompanham pelas redes sociais e iniciou falando da Lei n° 14,113 de 25 de dezembro 

de 2020, que teria sido melhor se fosse amplamente, mas discutido. Em seguida 

agradeceu ao Pastor Jose Vauires pelo convite para celebração do dia do Evangélico e 

ao mesmo tempo desculpou-se por não ter participado do evento, por conta de encontro 

em Fortaleza que não foi possível chegar a tempo, e ao Irmão Rodrigues, pelo convite 

para a celebração dos jovens Adventista. parabenizou a prefeita pela iluminação 

natalina nas praças, e repudiou pelas localidades e ruas do município que se encontram 

sem iluminações. Falou também de carro pipa que abastecia a vaquejada evento esse 

que a prefeita possa ter patrocinado, mas, porem que venha abastecer as localidades 

onde famílias estão sem água, devido à estiageme suas cisternas estäão vazias. Cobrou 

da secretaria de saúde, que colocasse no sistema a aplicação de dados da vacina da 

segunda dose que impossibilita de participar de encontros, eventos no estado do Ceara 

por falta de informação e atualização da vacinação. Sobre as estradas nas localidades, 

está havendo muitas reclamações da forma que foram feitos os serviços pela secretaria 

de infraestrutura. Mostrou-se indignado com a gestão, por não buscar concluir obras 

que ficaram para ser concluída e infelizmente os matos estão tomando de contas, que 

poderia está beneficiando a população e solicitou que a Câmara possamos tomar as 

devidas providencias. Em seguida leu seu oficio n° 011/2021, encaminhado ao 

presidente solicitando informações e documentos. Prestou suas condolências ao 

falecimento da senhora Antônia Alves de Oliveira Barros, mãe do professor Romão que 

também externou pesar e encerrou suas palavras agradecendo a todos. Em seguida foi 

verificadoo quórum regimental, a presidéncia inicialmente, declara aberta a Ordem do 

Dia, por ordem, foi lido o projeto de Lei n° 024/2021, autoriza a concessão de abono 

salarial aos profissionais da educaçã básica e da outras providencias com seus 

pareceres, colocado em discursão e em votaço, e aprovados pelos seguintes 

vereadores: Antônio Carneiro Andrade, Cezanildo Araújo Sobrinho, Damiana Edna da 

Silva Pereira, Francisco Gláucio Damasceno Chaves, Francimar Magalhães Rodrigues, 

George de Almeida Gomes, Jefferson Patrick de Oliveira Campos, Pedro Santana de 
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Almeida Filho e Rosevania Machado Lopes. por unanimidade dos votos, em sequida 

Projeto de Lei n° 023/2021, menta: insere no calendário Oficial do Município co 
Tururu/CE, eventos esportivos a se realizarem anualmente e da outras providenciae 

com seu parecer, colocado em discursão e em votaçao, aprovados por unanimidarle 

Não havendo matéria para deliberar, posteriormente o presidente George Gomes 

de Almeida facultou a palavra aos vereadores: fazendo uso da tribuna, o vereador 

Pedro Santana agradeceu a todos os presentes e todos que acompanham pelas redes 

sociais. Em seguida parabenizou a senhora Prefeita Municipal pela iniciativa do Proieto 

de Lei n° 024/2021, que autoriza o abono salarial aos profissionais de educação básica 
a qual tem um profundo respeito e admiração, e solicitou a0 presidente que constasse 

em ata nominalmente os votos dos vereadores que votaram no projeto de lei 
n°024/2021. Em seguida falou do cidadão Thiago que se diz articulador da gestão, por 

não ter respeito aos vereadores desta Casa Legislativa, incluindo vereadores da base 

da prefeita, afirmando que todos são bandidos, e, segundo os colegas vereadores, o 

mesmo irá desfazer a lei pela qual constitucionalmente foi aprovada em 02 (dois) turnos, 

ue está tudo errado, e irá anular a mesma. Repudio a forma que este cidadão tenta 

difamar este legislativo, sem nenhuma prova. Irei tomar as devidas providencias. Temos 

nossas diferenças politicas, e normal, faz parte da política como comportamentos e 

atitudes diferentes, declarou seu apoio e encerrou suas palavras. O vereador Cezanildo 

Araújo inicio desejando bom dia a todos os presentes, aos cidadãos que acompanham

pelas redes sociais, parabenizou o pastor Vauires pelo grandioso evento realizado na 

praça da matriz, para Honra e Gloria do Senhor o secretario de cultura, lvan Monteiro e 

todos que estiveram presentes, onde foi pregada a poderosa palavra DEUS. 

Parabenizou também prefeita municipal pela iniciativa do projeto de lei, que veio a 

beneficiar aos professores da educação básica e aos demais. Expressou sua indignação 
ao cidad�o que tenta denegrir o parlamento municipal, afrontando os parlamentares, 
com falsas declarações infundadas. Mais que providencias cabíveis serão tomadas. Em 

seguida solicitou do secretario de infraestrutura, que pudesse resolver a falta de 

iluminação publica na localidade de Agua Preta. Mas uma vez repudiou o fato ocomido 
com os vereadores e encerrou agradecendo. A vereadora Rosevania Machado, 

agradeceu a todos os presentes e todos aqueles que acompanham pelas redes sociais, 

e começou falando do amigo Thiago a quem aprendeu a gostar e confirmou que na sua 

presença e na presença do presidente George de Almeida que os vereadores eram 

bandidos. Mas repreendi pra ele ter cuidado com suas palavras, porque uma vez dita 

não se pode, mas voltar atras e que todos merecem respeito, sei também, quando 
entramos na vida publica todos querem falar mal por estarmos politico e desejou bom 

dia a todos e encerrou suas palavras. O vereador Antônio Carneiro agradeceu aos 

colegas vereadores por terem apoiado e votado no seu projeto de lei que insere a copa 
amador de campo e de futsal, no calendário de eventos do município que ficara para o 

futuro. E com certeza, outros projetos viram ao longo de seu mandato. Falou sobre o 

fato ocorrido pelo cidadão Thiago, aqueles que querem, possa tomar sua providencia 

que é um direito de todos. em seguida falou que foi merecido aprovação ao projeto de 

lei que autoriza o abano salarial para a educação básica e parabenizou e evento X- 1 

que foi um sucesso e agradeceu a todos os presentes. O presidente esclareceu sobre 

o ocorridoe disse que não lhe atingia em nada e falou aquele que tiver sentido ofendido, 

que estar pronto para apoiar, que havia pedido para que o mesmo se retratasse com os 

vereadores. Não havendo mais oradores, o senhor presidente George de Almeida 
Gomes, comunicou que a próxima sessão ser no dia 20/12/2021, em seguida 

agradeceu a todos os presentes e sob a proteção de DEUS, declarou encerrada a 
sessão e autorizou ao 1° secretario a fazer a lavratura da ata, eu Cezanildo Araujo 

Sobrinho, providenciei e subscrevi na forma regimentada da Lei. sala das Sessões aa 

Câmara Municipal de Tururu/CE, aos 06 dias do mês de dezembro do ano de 2021 
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